

AJ TOTO SÚ ĽUDIA, NIE ZVER

Primátor Vranova Ragan minulý týždeň odovzdával verejné uznanie. Je to správne, ak si predstavitelia samosprávy spomenú na obyvateľov, ktorí sa rôznym spôsobom pricinili o rozvoj mesta, na rôznych postoch vykonávali svedomitú prácu, a aj niečo navyše, než boli ich pracovné povinnosti. Medzi 30 ocenenými sú aj takíto ľudia. Ale niektoré ocenenia vyvolávajú úsmev, či skôr plač. Spomeniem len jeden prípad, jedno konkrétne ocenenie: *Za celoživotnú prácu a osobný prínos v oblasti propagácie a informovanosti občanov mesta a okresu...* Z tvorby oceneného autora vyberáme:

NOČNÉ NAKUPOVANIE

V pondelok nadržanom, presnejšie o 2.45 hodine vyčíňala na Sídlsku 1. mája vo Vranove trojica Rómov, ktorí bez ohľadu na nočnú dobu hlučne preberali tovar v odpadových košoch. Kým jeden vyhadzoval von rôzne odpadky, ďalší dvaja vyberali do pripravených tašiek upevnených na bicykloch iba supertovar. Zvyšky po ich "rádení", najmä šatstvo, ale aj plechovky, našli obyvatelia ráno porozhadzované okolo kontajnerov široko ďaleko. Čo keby poslanci prijali VZN o tom, že sa takéto zveri môžu striedať aj pri krmelcoch?

Takéto surové články uverejňovala vari len fašistická tlač počas II. svetovej vojny! Je to hrubé hanobenie rasy, ktoré zákony v civilizovaných štátoch zakazujú a odsudzujú. Pamätá na to aj náš Trestný zákon. Ak primátor toto chápe ako osobný prínos v oblasti informovanosti, tak vzbudzuje dojem, že sa k takýmto vyjadreniam sám hlási, dokonca ich oceňuje! To isté platí aj o poslancoch, ktorí jeho návrh na októbrovom mestskom zastupiteľstve schválili. Možno pre krátkosť času nemohli dôsledne skúmať profil každého oceneného, ale Raganov návrh ešte pred zastupiteľstvom posudzovala kultúrna komisia aj mestská rada.

Materiálna bieda môže zasiahnuť každého človeka. Oveľa horšie je, ak človek prepadne deficitu ľudského citu, myslenia a uvažovania... -av-

Primátor Ragan dňa 11. augusta 2015 opäť slávnostne prijal autora článku Nočné nakupovanie, aby sa mu poďakoval za celoživotnú prácu novinára a osobný prínos v oblasti propagácie a informovanosti občanov mesta a okresu Vranov nad Topľou!